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Lunes 12 de noviembre de 2018 (tarde)
Numero de convocatoria del alumno

2 horas

Instrucciones para los alumnos

» Escriba su numero de convocatoria en las casillas de arriba.
* No abra esta prueba hasta que se lo autoricen.
* En esta prueba no se permite el uso de ninguna calculadora:
* Seccion A: conteste todas las preguntas. Escriba sus respuestas.en las casillas provistas
a tal efecto.
* Seccion B: conteste todas las preguntas en el cuadernillo derespuestas provisto. Escriba
su numero de convocatoria en la parte delantera del cuadernillo de respuestas,
y adjuntelo a este cuestionario de examen.y a su portada-utilizando los cordeles
provistos.
* Salvo que se indique lo contrario en la pregunta, todas las respuestas numéricas deberan ser
exactas o aproximadas con tres cifras significativas.
* Se necesita una copia sin anotaciones del cuadernillo de formulas de matematicas NS y
de ampliacién de matematicas NS para esta prueba.
* La puntuacién maxima para esta prueba de examen-es [100 puntos].
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No se otorgara necesariamente la maxima puntuacién a una respuesta correcta que no esté
acompafada de un procedimiento. Las respuestas deben estar sustentadas en un procedimiento o en
explicaciones. Aun cuando una respuesta sea errénea, podran otorgarse algunos puntos si el método
empleado es correcto, siempre que aparezca por escrito. Por lo tanto, se aconseja mostrar todo el
procedimiento seguido.

Seccion A

Conteste todas las preguntas. Escriba sus respuestas en las casillas provistas a tal efecto. De ser
necesario, se puede continuar desarrollando la respuesta en el espacio que queda debajo de las lineas.

1. [Puntuacion maxima: 6]
Considere dos sucesos, 4 y B talque P(4)=P(4'nB)=04y PAnB)=0,1.
(a) Dibujando un diagrama de Venn, o de cualquier otro modo, halle P(4 U B). [3]

(b) Muestre que los sucesos 4 y B no son independientes. [3]
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[Puntuacion maxima: 5]

De un grupo compuesto por cuatro chicos y cuatro chicas se van a elegir a cuatro
integrantes para formar un equipo.

(@) Halle el numero de equipos distintos que se pueden formar. [3]

(b) Halle el numero de equipos distintos que se pueden formar, sabiendo que en el equipo
tiene que haber al menos una chica y al menos un chico. [2]
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[Puntuacion maxima: 7]

Considere la funcion g(x) =4cosx+1,a < x < g donde a <g.
(@) Paraa= —g, dibuje aproximadamente el grafico de y = g(x). Indique claramente

cuales son los valores maximos y minimos de esta funcion. [3]
(b) Escriba cudl es el valor mas pequefio de a para el que g tiene inversa. 1
(c) Para el valor de a que ha hallado en el apartado (b),

(i)  escriba el dominiode g ';

(i)  halle una expresion para g '(x). [3]

L

P04

WhatsApp +51976438482 www.teoteves.com

|




Clases de Matematicas y Fisica para Bachillerato Internacional

WhatsApp +51976438482 www.teoteves.com
~5- N18/5/MATHL/HP1/SPA/TZ0/XX

[Puntuacion maxima: 7]

Considere el siguiente sistema de ecuaciones, donde a € R.

2x+4y-z=10
x+2y+az=>5
Sx+ 12y =2a.

(@) Halle el valor de a para el cual este sistema de ecuaciones no tiene una
solucién unica. [2]

(b) Halle la solucién de este sistema de ecuaciones para a=2. [5]
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[Puntuacion maxima: 6]
1 0
Los vectores a y b estan definidospor a =|1|,b=|—t |, donde reR.
t 4t
(@) Halle a«b en funcion de ¢ y luego simplifique dicha expresion. [2]

(b) A partir de lo anterior o de cualquier otro modo, halle todos los valores de ¢ para los
cuales el angulo que forman a y b es obtuso. [4]
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6. [Puntuacion maxima: 6]
Utilice la induccion matematica para demostrar que Zr(r!) =(m+1)!—1,paraneZ’.
r=1
L ‘H H“‘H “““ “‘“ ‘“ Vease aldorse
P
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[Puntuacion maxima: 6]
Considere las curvas C, y C, definidas del siguiente modo

Ci:ixy=4,x>0
C,:y’-x'=2,x>0

(a) Utilizando la derivacion implicita o de cualquier otro modo, halle para cada una de
d
estas curvas ay en funciéon de x y de y. [4]
Sea P(a, b) el Gnico punto en el que se cortan las curvas C, y C,.

(b) Muestre que la tangente a C, en P es perpendicular a latangente a C, en P. [2]
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[Puntuacion maxima: 7]

Considere la ecuacion z'+ az’+ bz*+ cz+d =0, donde a,b,c,deR y zeC.
Dos de las raices de esta ecuacion son log,6 e i\/g; ademas, la suma de todas las raices

esigual a 3 +log,3.
Muestre que 6a+d+ 12=0.
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No escriba soluciones en esta pagina.

Seccion B

Conteste todas las preguntas en el cuadernillo de respuestas provisto. Empiece una pagina nueva para
cada respuesta.

9.

[Puntuacion maxima: 15]

Considere el triangulo OAB, tal que O tiene por coordenadas (0, 0, 0), A tiene por
coordenadas (0, 1, 2) y B tiene por coordenadas (2b,0,b— 1), donde b <O0.

(a) Halle, en funcién de b, la ecuacion cartesiana del plano IT que contiene a este
triangulo. (5]

Sea M el punto medio del segmento de recta [OB].

(b) Halle, en funcién de b, la ecuacion de la recta-L. que pasapor M y es perpendicular
al plano I7. [3]

() Muestre que L no corta al eje y para ningun valor.negativo de b. [7]
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No escriba soluciones en esta pagina.
10. [Puntuacion maxima: 19]

(a) Utilice la integracién por partes para mostrar que

Ie" cos2xdx = 2e

X X

sen2x + e?cos2x+c,ce]R. [5]

(b) A partir de lo anterior, muestre que

X X X

Iexcoszxdx:e—sen2x+e—cos2x+e—+c,ceR. [3]
5 10 2

La funcién f se define de la siguiente forma f(x) = ¢"cos’x, donde 0.< x < 5. En el siguiente
grafico se muestra la curva y = f(x). Esta curva tiene maximos{ocales en A y en C y toca
aleje xen B yen D.

NY

A
/_'-\ B
0

(c) Halle la coordenada x de A 'y de C,dando las respuestas en la forma
a + arctan b, donde a, beR. [6]

(d) Halle el area de la region delimitada por esta curva y por el eje x entre By D,
como aparece sombreada en la figura. [5]

“m ‘“ Véase al dorso
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No escriba soluciones en esta pagina.
11. [Puntuacion maxima: 16]
(a) Halle todas las raices de z**= 1 que cumplen la condicién 0 < arg(z) < g Exprese las
respuestas en la forma re”, donde r, e R*. (5]
(b) Sea S la suma de las raices halladas en la parte (a).
(i)  Muestre que ReS=ImS.
(i)  Escribiendo T como (E — E), halle el valor de cosl en la forma M,
12 4 6 12 c
donde a, b y ¢ son niUmeros enteros.
(iii) A partir de lo anterior o de cualquier otro modo, muestre que
1 .
S:E(1+x/§)(l+\/§)(l+1). [11]
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